



## PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 26/2020

Aika: to 29.10.2020 klo 17.00

Paikka: K326, rakennus K1, Otaniemi, Espoo

### Läsnäolijat:

Jani Pusula  
Akseli Kjellberg  
Klaus Rissanen  
Heidi Strengell  
Lauri Seutu  
Martti Vuori  
Janika Metsola  
Nelli Huttunen  
Jenny Manner  
Inkeri Kempainen  
Leeni Nieminen

Puheenjohtaja  
Varapuheenjohtaja ja talousministeri  
Sihteeri  
Sisäministeri  
Teollisuusministeri  
Opintoministeri  
Isäntä, saapui kohdassa 19  
Fuksikapteeni  
Fuksikapteeni  
ISOvastaava  
Maisterikapteeni ja ISOwanhus

### Läsnä 10 hallituksen jäsentä.

Miikka Matikainen  
Harri Klemola  
Tapio Tiihonen  
Mikko Heliö  
Akseli Paajanen  
Antti Taskinen

Dokumentoija  
Excumestari  
Excumestari  
TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö  
Emäntä  
Juomanlaskija

## 1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.04.

## 2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestään olivat ilmoittaneet Törhönen, Nuutinen, Rahkonen, Honkanen, And, Ylikontiola, Aarrelampi, Cong, Pajunen, Pekander, Salmu, Hassinen, Hasegawa, Hirvenoja, Mustalahti, Viitanen, Kujanpää, Lindman, Luu, Kuosmanen ja Salo.

## 3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

## 4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksella, että siirrettiin kohta 18 kohdaksi 25. Kohtien 19-25 numerointi pieneni vastaavasti yhdellä. Esityslista on **liitteenä 1**.

## 5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Tarkastettiin kokouksen 25/2020 pöytäkirja.  
B. Tämä pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa 27/2020.

## 6. Kuulumiskierros

A. Katkaistiin 8 pulttia lohkokon.  
B. Vika kurssi lähti käyntiin.

## 7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälisää.

## 8. Ilmoitusasiat

A. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 44 (26.10.-1.11.) ovat Leeni Nieminen ja Petter Selänniemi.  
B. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 45 (2.11.-8.11.) ovat Emilia Huttu ja Sara Lamminpää.  
C. Eilen valittiin uusi hallituksen muodosta. Hallitushaku auki huomiseen klo 24.00 asti.

## 9. Sisäasiat

A. Muistutettiin testamenteista ja toimintakertomuksesta. Drivestä löytyy puolivuotiskertomus ja sitä kannattaa alkaa jo päivittämään. Toimintakertomus yritetään saada mahdollisimman valmiiksi joulukuussa. Testamenttia kannattaa myös alkaa valmistelemaan.

## 10. Talousasiat

A. Hyväksyttiin laskuja 258,07 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.  
B. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.

## 11. Tiedotusasiat

A. Uusi PowerPoint-kokouspohja on tehty.

## 12. Teollisuusasiat

A. YIT hyväksyi korvaavat ehdotukset vuosisopimuksen toteutumattomien kohtien tilalle. ABB:ltä tulee tällä viikolla tietoa vuosisopimuksesta.

- B. Tiistaina 27.10. käytiin kiipeilemässä A-insinöörien sponsoroimana. Paikalla oli useita fukseja ja toisen vuoden opiskelijoita. A-insinööreiltä oli edustajat paikalla.

**13. Fuksiasiat**

- A. Lakkiensovituspäivät ovat 12.11. ja 2.12. Kiltahuonetta tullaan luultavasti tarvitsemaan siihen.
- B. Keskusteltiin fuksiexcujen korvaamisesta webinaarina.
- C. Tänä vuonna ENGfest korvataan uutiskirjeellä.
- D. Kipparivartteja alettu aikatauluttamaan.

**14. ISO-asiat**

- A. ITMK:n kanssa suunniteltu etätapahtumaa ISOille.

**15. Kv-asiat**

- A. Muutamia tapahtumia suunnitteilla.
- B. Jouluna lähtevien vaihtareiden kanssa tulee kiire saada lakkitutkinto valmiiksi. KvTMK:n kanssa keskusteltu vaihtoehtoisista työpisteiden suorituksista. Työpisteen voi korvata esim. kirjoittamalla KoLehtiin jutun.

**16. Palveluasiat**

**17. Suhdetoiminta-asiat**

- A. Yritetään saada tietoja sisarkilloilta.

**18. CN106**

- A. Pääjuhlapaikkaan ollaan yhteydessä varausmaksusta.

**19. Opinto- ja edunvalvonta-asiat**

- A. Ensi viikolla on akateemisen komitean kokous.
- B. TEE-arviointit alkavat olla loppu. Yhteenvedot vuoden loppuun mennessä.
- C. Keskusteltiin varattavien tilojen sulkeutumisesta.

**20. Jaosasiat**

- A. Liikuntajaos järjestää höntsäfutista.
- B. Unisportin sarjat ovat käynnissä.

**21. Alumniasiat**

**22. Tuopit**

- A. Yritetään saada tuopit valmiiksi ensi vujuille.
- B. TTER:n tuelle tarvitsee hakea lisääikaa, koska se loppuu vuodenvaihteessa.

**23. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta**

- A. Tilat ovat poissa käytöstä.

**24. Kuulumisia ylioppilaskunnasta**

- A. Rekryt on auki. Viikonloppuna menee ensimmäiset kiinni.

**25. IE- ja tapahtuma-asiat**

- A. Tavoitteena järjestää KIKkujoulut fuksisitsien tavoin monessa eri tilassa.
- B. Novemberfestia on hankalaa järjestää.
- C. Mahdollisesti järjestetään etätapahtumia.

**26. Muut esille tulevat asiat**

- A. Verenluovutusta Dipolissa 3.11. klo 11-16. Muistutettiin killan ilmoittamisesta merkinnän saamiseksi.

**27. Seuraava kokous**

- A. Seuraava kokous 5.11. kello 17.00.

**28. Kokouksen päättäminen**

- A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.38.

**Liitteet:**

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Espoossa .2020

---

Jani Pusula  
Puheenjohtaja

---

Klaus Rissanen  
Sihteeri

Hallitus on tarkastanut ja hyväksynyt tämän pöytäkirjan kokouksessaan /2020.